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التمرین الاول 

X²+X-6=0التالیة : Xالمعادلة ذات مجھول حقیقي ℝحل في المجموعة )1
+التالیة : xاستنتج حلول المعادلة ذات المجھول الحقیقي )2 ² − 6 = 0

x²=Xیمكن وضع 

+االمتراجحة ℝحل في المجموعة )3 ² − 6 < 0
التمرین الثاني 

التالیة :mو الوسیط الحقیقي xذات المجھول الحقیقي (E)المعادلة ℝنعتبر في  
(E) : (m + 2 ) x² - 2mx + 2m – 3 = 0

=mمن اجل (E)) عین حلول المعادلة1 -2
حلین متمازیین.(E)حتى تقبل المعادلة m) عین قیم العدد الحقیقي 2
حلین مختلفین في الاشارة .(E)حتى تقبل المعادلة mعین قیم العدد الحقیقي )3
+حیث : ,حلین (E)حتى تقبل المعادلة m) عین قیم العدد الحقیقي 4 = 1

التمرین الثالث 
AC=6cmو AB= 8cm،BC=4cmمثلثا ABCلیكن 

)}مرجع الجملة المثقلة Iلتكن النقطة )1 ; 1), ( ; .I. انشئ النقطة {(2
)}مرجع الجملة المثقلة  Jلتكن النقطة )2 ; 2), ( ; .J.  انشئ النقطة {(1−
)}مرجع الجملة المثقلة Gلتكن النقطة )3 ; 1), ( ; 2), ( ; −1)}

(AJ)و(CI)ھي نقطة تقاطع المستقیمین Gبین ان النقطة -
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